

Сделайте подарок близким забываемым и ярким!
 Машинная вышивка на салфетках, футболках, полотенцах
 Оформление поздравлений, упаковки для подарков
Эксклюзивно: вышитые открытки
 Принимаем заказы на изготовление трикотажных изделий

г. Лесной, ТЦ «Северянка», салон «КД»
 будни – с 9.00 до 21.00
 выходные дни – с 11.00 до 17.00
 тел. 8-912-629-1699, 8-950-545-1273

Прием заказов круглосуточно

ясный день
ШТОРЫ
 Игрушки, текстиль, посуда
 в новом магазине «ЯСНЫЙ ДЕНЬ»
 ТЦ «Калинка», ул. Ленина, 84

ВНИМАНИЕ: действует антикризисная программа для владельцев дисконтных карт «Кировский»

Кафе «Кавказ»
 приглашает провести **новогоднюю ночь**

В программе:
 живой звук шоу-балет Дед Мороз и Снегурочка конкурсы призы восточные танцы

Начало новогоднего вечера в 22.00
 Вход – 500 рублей

Заказы принимаются по телефонам: 8-952-742-9889, 8-952-730-1349, 8-950-196-1441, 8-950-639-5381

УРАЛЬСКИЙ БАНК
 РЕКОНСТРУКЦИИ И РАЗВИТИЯ

в г. Нижняя Тура и г. Лесной требуется:
РУКОВОДИТЕЛЬ
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОФИСА БАНКА
 Высшее экономическое образование. Знание продуктового ряда банка, операционно-кассовой работы. Знание законодательства и нормативных документов, регламентирующих организацию работы банка. Управленческий потенциал.

Резюме с указанием вакансии можно отправить по адресу: e-mail: lobanvm@ubrr.ru, тел.: (34370) 2-55-91

Кедр кооператив
 основан в 1990 году
МЕБЕЛЬ
 В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ
 ПРИХОЖИЕ, ШКАФЫ-КУПЕ
 КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
 4-64-90 г. Лесной, ул. Ленина, 64, 1 этаж



В декабре 1959 года государственной комиссией был принят детский сад «Радуга», которому присвоен №12. Заведующей назначена А.А. Югова. В феврале 1960 г. детский сад принял первых детей. Стабильную работу коллектива обеспечивали педагоги: Н.Ф. Акалович, Р.Я. Кашутина, Ф.Г. Носова, Н.С. Воинова, Н.Н. Кузванова, В.К. Аманова. Конечно, сначала было трудно: количество детей в группах превышало 30 человек, не было музыкально-спортивного зала, в умывальных комнатах – горячего водоснабжения, дети спали на раскладушках...



«Радуга» отмечает юбилей

С 1968 по 1988 г. руководила детским садом Л.П. Егорова. Она создала инициативный, творческий коллектив, работающий на созидание. Сегодня «Радуга» приобрела яркий, нарядный вид, в группах современная мебель, много игрушек. Дети любят и гордятся своим вторым домом и с радостью живут в нем. Территория детского сада превратилась в цветущую зону. Появившийся на всей территории травяной ковер, разнообразие деревьев и кустарников – это не только чистый воздух и спасительная прохлада летом, но и возможность для детей расширять представление о растительном мире нашего края.

Коллектив детского сада – сплоченный, имеющий свои традиции и идущий в ногу со временем и требованиями к воспитанию и развитию детей. «Радуге» исполняется 50 лет. Здесь выросло не одно поколение воспитанников, сегодня они приводят сюда уже своих детей и внуков. Жизнь детского сада и его история продолжается... Поздравляем с юбилеем всех, кто работал в прежние годы, детей и родителей, кто посещал и посещает детский садик «Радуга».

КОЛЛЕКТИВ МДОУ №12 «Радуга», г. Лесной.

Есть такой воспитатель...

В народе говорят: «Человека славят его дела и добрые руки», а мы бы добавили – отзывчивое сердце и ласковые, лучистые глаза. Таким людям доверяют, к ним идут за советом, с ними делятся радостями и бедами. С нами тоже работает такой человек – Марина Викторовна КРАСОВИТОВА.

За 35 лет работы в детском саду «Радуга» многим дошколятам она дала путевку в начальную школу, наградив необходимым багажом знаний и умений, воспитывая и развивая личностные качества: уважение и заботу к членам семьи, старшим и друзьям, доброту, терпимость, отзывчивость.

Марина Викторовна успешно решает вопросы обучения и воспитания, используя игровые, занимательные приемы, дидактические нестандартные пособия. Ее занятия с детьми – это эмоции, создание обстановки радости творчества. Обладая артистическими способностями, выдумкой, она активная участница праздников и развлечений. Родители с уважением и доверием относятся к своему воспитателю, и она, в свою очередь, взаимодействует с ними профессионально.

Марина Викторовна награждена грамотами Управления образования, главы администрации и Министерства образования Свердловской области.

Людмила МОГИЛЕНСКИХ, заведующая МДОУ №12 «Радуга».

Место, где нас очень ждут

Есть в нашем городе такое место, где нас каждое утро приветливо встречают, где внимательны и терпеливы к самому главному члену нашей семьи, где не хуже нас знают особенности характера нашего ребенка, где искренне радуются его успехам и профессионально помогают преодолевать трудности первых шагов в познании окружающего мира, где проходят забываемые праздники, на которых мы волнуемся намного

больше наших детей, как будто они выступают на сцене Большого театра. А еще там у нашего ребенка появились первые в жизни друзья, определились любимые занятия. Есть в нашем городе такое место, куда мы каждый день спешим с работы, зная, что нас там очень ждут. И все это – детский сад «Радуга»!

С уважением и благодарностью родители Артёма ПОДЪЕФЕРОВА.

В этом году детский сад «Радуга» отмечает 50-летие!

Мы сегодня поздравляем детский сад: Педагогов-воспитателей, ребят, Добрых нянечек, умелых поваров, Медсестер внимательных и докторов. Особо поздравляем музыканта (Того, кто ищет в каждом малыше таланта). Всех-всех, кто трудится в саду По 240 дней в году. Этот праздник вам в награду За то, что вы живете здесь, За то, что трудитесь на славу, За то, что вы на свете есть.

Семья Ивана ГОРЯЧИХ.

Исторический клуб

Человек активной жизненной позиции

Многие знают, что в начале декабря скоропостижно ушел из жизни Владимир Михайлович Баташов. Сотни горожан, несмотря на мороз, по велению сердца пришли проводить его в последний путь...

А 17 декабря в «Бажовке» состоялось заседание исторического клуба «Мы и время», посвященное памяти Владимира Михайловича, который был активным членом этого клуба. На заседание пригласили вдову Владимира Михайловича, его сослуживцев, знавших его с 1952 года, когда он приехал в наш город после окончания Московского химико-технологического института, тех, у кого, так или иначе, пересекались с ним жизненные пути. Зал был полон. Все выступающие отмечали его высокую эрудицию, тактичность, интеллигентность, преданность идеалам, уважительное отношение к людям.

Н.А. Кощеев, много лет проработавший бок о бок с В.М. Баташовым, напомнил о его трудовом пути на комбинате «Электрохимприбор». Изотопное производство, в большей мере, относится к ядерной физике. Работая в ЦЗЛ, Владимир Михайлович, химик по образованию, вник в проблемы физиков и на равных дискутировал с таким «ядерщиком», как Н.И. Дацко и другими специалистами. В заключение Николай Александрович прочел шуточное стихотворное напутствие Владимиру Михайловичу, написанное тогда, когда тот переходил работать в городскую Думу.

О совместной работе в гордуме рассказала Тамара Мелентьева. Это было трудное время (вторая половина 90-х годов), Владимиру Михайловичу вместе с главой администрации А.И. Иванниковым приходилось еженедельно решать проблему, где взять денег, чтобы выплатить хотя бы авансы работникам бюджетных организаций, приобрести продукты для ДДУ, школьников. Чтобы изыскать средства, гордума убедилась глава заключить договоры с «ЮКОСом» (по примеру других ЗАТО) на льготное налогообложение, что не противоречило действующему законодательству и за что впоследствии пострадал Александр Иванович.



На заседании исторического клуба.

В.М. Баташов никогда не отрицал своего участия в этом мероприятии, остался верен дружбе с А.И. Иванниковым. Воспитанный на коммунистических идеях, не вышел он и из Компартии.

О совместной работе в администрации города поведает Е.В. Дряхлов. Отметив высокое трудолюбие, честность, порядочность, знание правовых актов, изменяющихся законов. Даже после того, как Владимир Михайлович покинул гордуму, его часто можно было видеть в здании администрации, слышать его советы по тем или иным вопросам.

Отец Сергей отметил, что Владимир Михайлович, будучи атеистом, уважительно относился к религии. В дискуссиях на различные темы был всегда тактичен, не позволял и другим богохульствовать.

На заседаниях клуба «Мы и время» Владимир Михайлович по любой теме высказывал свое мнение, опираясь на фактический материал. Особенно всем членам клуба запомнилось заседание от 19 ноября, на котором В.М. Баташов выступил с докладом «Белоруссия сегодня». За 20 минут он осветил политическую, экономическую, культурно-просветительскую политику этого государства, взаимоотношение с Россией и странами Запада. Все это подкреплялось цифрами, фактами из СМИ, ли-

тературы. У многих после этого изменилось мнение о «Батьке Лукашенко»...

Как участника написания энциклопедии комбината его часто можно было видеть в учебно-выставочном центре, хорошо его знали и в городском музее, а уж в центральной городской библиотеке он был своим человеком: его интересовали новинки во всех областях науки, техники, политики.

В день памяти работала выставка книг, написанных Владимиром Михайловичем. Сожалею, что очень маленькие тиражи, и хотим через вашу газету обратиться к руководству комбината с просьбой организовать второе их издание: люди готовы приобрести по несколько экземпляров, чтобы послать иногородним друзьям, тем, с кем работал Владимир Михайлович, кто его хорошо знал.

Вся трудовая, общественная жизнь Владимира Михайловича Баташова была направлена на благо комбината «Электрохимприбор», жителей города Лесного. Мы будем помнить его, нам будет не хватать его мудрых советов. Такие люди, как он, достойны носить звание «Почетный гражданин города Лесного».

Георгий ПОПОВ, член исторического клуба «Мы и время». Фото из архива «Бажовки».